JEDNACINE SA

BN SABIRANJEM I
ODUZIMANJEM




Jednacina

® Jednacina je matematicki pojam koji izrazava vezu izmedu
poznatih 1 nepoznatih velicina posredstvom znaka jednakosti kojt
izjednacava lijevu 1 desnu stranu jednacine.
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* RjesSenje ove jednacine je 3




Brimer | =

Na gradiliStu je dopremljeno 176 t pijeska, a za 1zgranju zgrade potrebno je 325 t. Koliko jo§
pijeska treba dopremiti na gradiliste?

Jednacina:

176+X=325

X =325-176

X =149

Provjera:

176 + 149 = 325

Treba dopremiti jos 149 t pijeska.




poznati sabirak + X = zbir
X = zbir —poznati sabirak

Poznati sabirak se 1zracunava tako sto se od zbira oduzme poznati sabirak.

X+4=11
X=11-4
X =7




/.adact:

1. Zbir nepoznatok broja i broja 42 je broj 66. napisi jednacinu, izrac¢unaj i

provjeti.

Z.a koliko treba povecati najveci broj druge desetice da bi se dobio najmanji

broj sedme desetice?




Primjer 2:

1. U slobodno vrijeme Dunja ide u muzic¢ku $kolu. Koliko Dunja ima ukupno
slobodnog vremena u toku dana ako joj poslije 90 minuta provedenih u muzickoj

skoli za ostale slobodne aktivnosti ostane jos 120 minuta?

Jednacina: Provijera:

X -90=120 210 -90 = 120
X =120+ 90

X=216




X —umanjilac = razlika

X = razlika + umanjilac

* Nepoznati umanjenik izracunavamo tako sto saberemo umanjilac 1 razliku.

N

X=7+38
X =15




Rijesimo sljedece jednacine:

T X996 1004

2. (X-360)+ 5600 =10700
3. (3400 + X)—500=3 000







4. Tata je stariji od sina 25 godina, koliko godina ima tata ako sin ima 11

godina?




Nepoznati umanjilac

& Pritnet S

Zbog vietra rod treSanja ove godine je bio losyji , 1znosio je oko 3 420 kg
treSannja. Koliki je pad roda tresanja bio ako je prosle godine bio oko 4 350kg?

Jednacina: Provjera:

4350 — X = 3 420 4350 -930 = 3 420
X =4350 — 3 420

X =930 Rod tresanja pao je 930kg.




Umanjenik — X = razlika

X = umanjenik - razlika

* Nepoznatt umanjilac 1zracunavamo tako sto od umanjenika oduzmemo

razliku.
16-X=7
X =16-7
X=9




Rijest jednacine:

(T — et

2. 9000-(X+4700) = 4000
3. 32500 (X 1400 ) — 32000
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